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 学校評価アンケートのご協力ありがとうございました。全質問項目の回答結果のグラフについて、詳し

くは稲田中学校ホームページにも掲載しますのでご覧ください。 

  令和 6年度後期学校評価アンケート（保護者・生徒）結果  

○ 保護者の皆様からの評価が高かった項目（「そう思う」「ややそう思う」の合計） 

16 学校は、各種たよりやホームページ等で学校の取組や生徒の活動の様子を伝えている。 99％ 

13 学校は、生徒の心と身体の安全を第一に安全確保と事故防止に取り組んでいる。 96％ 

1 お子さんは、楽しく学校に通学している。 94% 

10 教職員は、生徒のよさや頑張りを認めている。 
93％ 

15 学校は、ＰＴＡや地域と連携協力している。 

○生徒の評価が高かった項目（「そう思う」「ややそう思う」の合計） 

９ 先生は、授業内容がよくわかるよう教えてくれる。 98％ 

17 服装や頭髪など中学生らしい身だしなみで学校生活が送れている。 97％ 

12 先生は、生徒の悩みや相談を聞いてていねいに対応してくれる。 
96% 

13 かぜなどの予防や自転車の乗り方など、健康・安全に気をつけて生活をしている。 

10 先生は、自分のよさや頑張りを認めてくれる。 
94％ 

19 先生や友達、来校者に進んで挨拶や会釈ができている。 

・保護者の回答では、90%以上の肯定的な回答が１６問中８項目、また、前期と比較して肯定的な回答

が増加したものは５項目でした（別紙、保護者グラフを参照）。生徒の回答では、９０％以上の肯定的

な回答が 20問中９項目、前期と比較して肯定的な回答が増加したものは 10項目でした（別紙、生徒

グラフを参照）。 

・７について、学校でも様々な機会に警察等の関係機関とも連携しながら、SNSの利用上の注意点につ

いて指導を行ってきました。保護者の皆様と協力しながら、今後も生徒が事件、事故に巻き込まれるこ

となく、情報端末を安全に使用できるようにしてまいります。 

 

●保護者の皆様からの評価が低かった項目（「そう思う」「ややそう思う」の合計） 

８ お子さんは、地域行事やボランティアなどに進んで参加している。 52% 

６ お子さんは、クロームブックを学習のために活用している。 56% 

５ お子さんは、自主的に家庭学習に取り組んでいる。 66% 

●生徒の評価が低かった項目（「そう思う」「ややそう思う」の合計） 

８ 地域の行事やボランティア等に進んで参加している。 57% 

５ 授業の予習や復習にしっかりと取り組んでいる。 61% 

・家庭での学習の取組について、保護者アンケートの５では、「思わない」の回答が前期よりも７％減少

し、お子様の努力している様子を認めている反面、生徒アンケートの５では「思わない」の回答が３％

増加しています。今後も継続して、家庭学習の取り組み方や、予習、復習の大切さについて指導をして

まいります。 

 

＜ご意見・ご要望について＞ 

 ・ご意見・ご要望は特にありませんでした。学校評価アンケートの機会のみでなく、日頃から保護者の

皆様のご意見等をいただきながら、改善に生かしていけるようにしてまいります。 


